Механизм проверки и контроля домашнего задания
обучающемуся, родителям (законным представителям):

     С 6 апреля 2020 года МБОУ СОШ с.Кальтовка МР Иглинский район РБ переходит на дистанционный режим обучения (Приказ Министерства образования и науки Республики Башкортостан от 26.03.2020 №383, Минпросвещения России Приказ №104 от 17.03.2020). 

Обучение проходит в нескольких форматах - электронные кейсы,  бумажные кейсы, онлайн-обучение.

Электронные кейсы: учителя отправляют учащимся через платформы «ЯКласс», 
WhatsApp, обратная связь осуществляется таким же образом.
Бумажные кейсы: учителя приносят в школу задания и получают выполненную работу.  Для детей использующих формат – бумажного кейса составлен соответствующий график передачи  дежурным учителем.   Учителя  на постоянной связи с учениками. Связаться с учителем  можно по  телефону, по электронной почте или через классного руководителя.
Инструкция по выполнению домашнего задания при дистанционном обучении

Домашнее задание выполняется к каждому уроку, не зависимо это оn-lain или с применением электронной кейс-технологии (off-lain урок). Выполнить домашнее задание необходимо до следующего урока.

Задания, которые ученики выполняют в электронном виде (на сайтах, по ссылкам) учителя проверяют оn-lain и оценивают. Задания, которые выполняются письменно, фотографируются учениками или родителями (законными представителями) и отправляются в ватсап или на электронную почту учителя (адреса электронной почты учителей классные руководители разместят в группах класса в WhatsApp).                                                                     После того, как учитель проверит файл с домашним заданием оценка будет выставлена в электронном журнале.

